Oéua 7

Mia uvnmohoyoTkr] pnyavr £XeL Mpoypoppatotel £toL wote, dtav ELCAyETOL O auTrv évag
MPpaylatikds aplipog x, va bivel we eEayopevo tov aplBpd A mou Sivetal and tn oxéon:
A = (2x+5)° - 8x (1)
a) Av 0 elcaydpevog aplBpog eival to -5, mowg eival o efaydpevog; (Movabeg 6)
B) Av o efaydpevog aplBuds eivarl to 20, mowog propel va eival o ewoaydpevog;
(Movdbeg B)

v) Na ypdupete tn oxéon (1) otn popdry 4x° + 12x + (25-A) =0 koL otr cuvEXeELo:

i) vao armobeifete OTL omowadrmote Tuun kol va £XEL 0 ewsaydpevog aplBpdc x, o efaydpevog

aplBpdg A Sev pnopel va eivan ioog pe 5. (Movdbecg 6)

ii) va npoodlopicete Tig Suvatég Tywéc Touv efaydpevou aplBpol A. (Movdbeg 7)
Avan

) Avtiabiotobps oty dobelion 106TnTa X = — 5 Kol Ppiokovps:

A=(2(-5)+5F-8-(—5)=
=(—10+35P+40=(—5)+40=
=25+40=065
B) Avtwcathorodpe omnv dobeico wditnra A = 20 ko Ppioxovpe:
20=(2x+ 57 - 8x =
20 =4x + 20x + 25 — Bx <
= d4x?+ 12x+5=0
To tpubvopo 4x* + 125 + S &ysra =4, p= 12, ¥ = 5 xen Swkpivovoa:
A=fF—-day=12"-4.4.5=144-80=64>0
O pilec ng eEicwong eivon:
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¥) Ioodivapa ko Sredoyrd fploxoupe:
A=(2x+ 5P -Bx o A=4"+20x+ 25 -8x &
47+ 12x +(25-0) =0 (2)
i) 'Eotw om0 eaydpevos apbuds uropel va yiver A = 5. Aviwcathotavrag ot oydon (2)
Bpiowkovpe:
4x?+ 12+ (25-5) =0 <=
sS4+ 12x+20=0=
x4+ In+5=0 (3
H sEioman (3) eivarl addvatn diom £y Sakpivovoa A = — 11 < 0. Avtd dume eivail dromo.
ii) To tpuimvopo 4x% + 128+ (25 - éypra=4, p=12,y=25 - L.
[pérer ) eSiowen (2) va £xe apaypatikss pilec. Avtd cvpfaivel av Kot povo av:
Mzl P —day=0 =
=122 -4.4-(25-)=0=
> 144 — 400 + 16k =0 =
= 16A=256 = A= 16



